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När juni månad har nått sin mitt-
punkt och solen lyser starkare för varje 
dag, har vi firat skolavslutningar och 
nyblivna studenter. Skolornas  
korridorer ekade av sång och skratt när 
eleverna önskade varandra och sina  
lärare en glad sommar inför ett väl- 
förtjänt sommarlov.  

Sommarens ankomst innebär en tid 
av frihet och nya möjligheter för alla 
barn och ungdomar i Norberg.  
Fotbollsmatcher på gröna ängar,  
fisketurer vid våra vackra sjöar och 
kvällar med familj och vänner vid grillen 
är bara några av de aktiviteter som gör 
sommarlovet speciellt.

Sommarlovet innebär tid för  
avkoppling och äventyr och visst känns 
det fantastiskt att vi har så många  
spännande aktiviteter och evenemang 
under sommarmånaderna här i  
Norberg. 

Det kan ju faktiskt kännas både 
stressigt och dyrt att åka iväg med 
familjen på semester, varför då inte 
tillbringa hela eller delar av semestern 
här på hemmaplan istället? Många 
av aktiviteterna som erbjuds är helt 
gratis och uppskattas av både barn och 
vuxna. Exempel på det är guidningar 
i vår coola miljö på Lapphyttan och i 
Gruvmuseum, Bråforsdagarna i Bråfors 
bergsmansby, sommarkvällsmusik,  
veteranbilar under Myrbergsrallyt,  
sommarfestival med gratis teater- 

föreställning, Elvisdagarna, sommar-
konserter och diverse idrottsevenemang.

Picknick i parken, strandutflykter 
och grillkvällar är också något som hör 
sommaren till. Och låt oss inte glömma 
att vara uppmärksamma på våra vänner, 
familjemedlemmar och grannar,  
speciellt de som kanske känner sig 
ensamma eller behöver extra stöd. En 
liten gest av vänlighet och omsorg kan 
göra hela skillnaden för någon annan. 

Jag vill rikta ett stort tack till all vår 
fantastiska personal inom kommunens 
verksamheter. Oavsett om ni arbetar 
inom skolan, vården, äldreomsorgen, 
socialtjänsten eller andra viktiga  
områden, är ert engagemang och hårda 
arbete ovärderligt. Ni bidrar varje dag 
till att skapa en trygg och trivsam miljö 
för alla våra invånare, utan er skulle inte 
vår kommun vara den välfungerande 
och omtänksamma plats som den är. 
Ert arbete under både terminer och 
sommarmånader gör en enorm skillnad, 
och vi är djupt tacksamma för era 
insatser. 

Vi ser fram emot en sommar fylld av 
sol, skratt och oförglömliga minnen. Låt 
oss alla ta tillvara på denna underbara 
tid och skapa en sommar att minnas!

Ha en fin sommar så ses vi på byn!

Johanna Odö

Aktiviteter, minnen och stort tack
Johanna Odö, kommunalråd

Frågor, förslag,
synpunkter?
– kontakta oss
Hör gärna av dig till oss. Dina 
synpunkter är mycket värdefulla 
och hjälper oss att förbättra 
kommunens service.
E-post: info@norberg.se
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Välkommen till Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.
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Bemöt andra som du själv vill bli bemött
POLISINFORMATION

Norbergs
bibliotek

KULTURSOMMAR I 
BERGSLAGEN 
28 juni är biblioteket 

 i Tingshusparken

ÖPPETTIDER
1 JUNI-31 AUGUSTI
Måndag	 12–17
Tisdag	 12–17
Onsdag	 12–17
Torsdag	 12–17
Fredag	 12–17

TIDNINGSHÖRNAN ÖPPNAR 
Måndag-fredag	 10

Vecka 28-29 är  
biblioteket stängt 

AVVIKANDE ÖPPETTIDER
Fredag 21 juni	 STÄNGT
Fredag 28 juni	 STÄNGT

VARMT VÄLKOMMEN!

Sommaren är här sedan några veckor 
tillbaka. Så efterlängtad med sol och 
värme.

Idag springer våra studenter i både 
Fagersta och Sala ut till jubel och hurra-
rop. För Fagerstas del är det dessutom 
första gången studentfirandet sker på en 
vardag, efter många års studentfirande 
på lördagar. I år är det i samband med 
en långhelg för många, vilket säkerligen 
uppskattas av många vårdnadshavare. 
Det följer trots allt med en hel del fix i 
många hem, då tillresta släktingar och 
vänner vill vara med och fira  
famijemedlemmens studentexamen. För 
lokalpolisområdet blir det självklart  
också lite mera planerande då det  
samtidigt ska finnas personal tillgänglig 
i bägge städerna. Det är ju trots allt inte 
bara själva dagens utspring med firande 
på gator och torg som ska planeras in. 
Lika viktigt är att det finns personal 
fortsatt under kväll/natt för att vara 
med och se till att kvällens utgång också 
blir så bra som möjligt för våra  
ungdomar.  

Nästa vecka är det dags för grund-
skolans avslutning. Precis som förra 
året kommer vi vara ett antal vuxna 
från olika verksamheter som jobbar 
tillsammans för en fin avslutningskväll 
för ungdomarna. Den här kvällen får 
dessutom kommande klass sju vara med 
i firandet eftersom de från hösten också 
är välkomna på fritidsgården Unkan.

Under förra veckan fick intresserade 
ungdomar möjlighet att träffa en av 
lokalpolisområdets poliser med trafik-
förordnande och två bilinspektörer från 
den regionala trafikavdelningen. Polis-
personalen berättade om verksamheten 
och ungdomarna fick möjlighet att ställa 
frågor. Nu kommer sommaren och med 
den ledighet som för många innebär 
möjlighet att förlänga utevistelse till 
långt in på nätterna. För att sommaren 
ska bli så bra som möjligt för alla som 
vistas i kommunen, vill jag uppmana 

er med ungdomar hemma att prata 
om hur vi beter oss för allas trevnad. 
De flesta av oss tycker om musik och 
missunnar inte någon att lyssna på den i 
bilen. Men när man kör runt och spelar 
på högsta volym med fönstren öppna 
då är det något helt annat. Alla vill njuta 
av sommarens ljusa och varma nätter 
oavsett vi jobbar eller är lediga. Som 
vårdnadshavare till ungdom med epa är 
du dessutom den som står registrerad 
för fordonet med tillhörande försäkring. 
Här handlar det inte om att det är just 
ditt barn som är ute och kör med  
störande musik, utan en bemötande-
frågla. Som vårdnadshavare är jag den 
som har ansvaret för mitt barn och 
då måste jag också vara vuxen och 
ta diskussionen där hemma. Bemöt 
andra som du själv vill bli bemött är ett 
talesätt som gällde igår, gäller idag och 
kommer att gälla i framtiden.

Vill återigen flagga för att bedragaren 
aldrig tar ledigt oavsett väder och årstid. 
Tänk alltid på att vara extra försiktig vid 
samtal eller mail från okända. Ring  
aldrig upp ett telefonnummer som  
anges i ett sms oavsett vad där står. 
Ta reda på telefonnumret till aktuellt 
företag, bank etc och ring upp själv i 
stället för att klicka dig vidare. Det är 
du och bara du som bestämmer när du 
ska logga in på ditt bank-id, inte någon 
annan. Glädjande nog så ser jag allt fler 
som inte låter sig luras utan lägger på 
luren så fort man misstänker att något 
är fel.

 
Vill önska er alla en riktigt härlig  
sommar!

Kontakt
Eva Lindberg, kommunpolis i 
lokalpolisområde Norra  
Västmanland.  
Telefon: 010-567 53 94
E-post: eva.lindberg@polisen.se

HYR TEATERBIOGRAFEN!
  Här kan du ha föreläsningar, 
  visa film eller ha teater- eller 
  musikuppträdanden till  
  exempel.   
  Kontakt: Rolf Rydelius 
  Telefon: 0223-291 29
  E-post: rolf.rydelius@norberg.se
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Skolstart onsdag 21 augusti 2024.  
Tider kommer att finnas på norberg.se och Quiculum.

norberg.se/

Lokala eldsjälar prisadesEvenemangskalender 
Måndag den 17 juni 
Kommunfullmäktige
– Centralskolans aula kl. 15.00
Fredag den 21 juni  
Midsommarfirande
– Hembygdsgården kl. 12.30
Fredag-lördag den 28-29 juni
Kultursommar i Bergslagen 
– Tingshusparken  
   kl. 14.00-19.00
Fredag den 28 juni
Teater - Kung Byxlös
– Tingshusparken kl. 18.00
Lördag den 29 juni  
Konsert - Joshua Idehen
– Tingshusparken kl. 18.00
29 juni- 7 juli
Järnruttenveckan
– info norberg.se 
Lördag-söndag den 29-30 juni
Bråforsdagarna 
– Bråfors Bergsmansby 
   kl. 10.00-16.00
Torsdag den 4 juli
Sommarkvällsmusik Vagrant Fair
– Karbennings kyrka kl. 18.00
Torsdag-lördag den 4-6 juli
Norbergs festival
– Mimerlaven
Lördag den 6 juli
Floravandring
– Klackberg kl. 14.00
Söndag den 28 juli
EngelbrektsTuren MTB
– Start Torget kl. 10.30
Fredag-söndag 2-4 augusti
Elvisdagarna
– Tingshusparken

VISITNORBERG.SE

För att belysa och uppmuntra värdefulla insatser inom föreningslivet och det kulturella 
området i Norbergs kommun utses årligen ett stipendium inom idrott/förening och 
ett stipendium inom kultur. Årets stipendiater Karin Thuresson och Bengt Danielsson 
prisades vid nationaldagsfirandet i Karlberg med handmålade diplom av Anita Bergman. 
Karin hyllades för sitt starka engagemang inom Norbergs scoutkår, och Bengt för sitt 
mångåriga arbete med Norbergsbladet. Stort grattis!

Anhöriggrupp
Anhörigstöd riktar sig till dig som vårdar eller hjälper en närstående som av olika 

anledningar inte riktigt klarar sig på egen hand. Samtalsgrupper erbjuds för dig som 
är anhörig till någon som bor i eget eller i särskilt boende.

Det har visat sig vara till hjälp och stöd att få möjlighet att möta andra i anhörig-
grupper som är i liknande situationoch få svar på frågor och funderingar som dyker 
upp.

Just nu är det sommaruppehåll för gruppen men nya och gamla hälsas välkomna 
till Mariagården den måndag den 5 augusti klockan 13.00. 

Elevrådet på Källskolan
Källskolans elevråd har under året arbetat med olika teman. Det har varit  

representanter med från årskurs 1–3 och under vårterminen fick även förskole-
klassen prova att vara med i elevrådet. Det sista elevrådet för läsåret var den 20 
maj. Då deltog alla elever från åk 1–3 som under läsåret representerat sin klass 
under något elevråd. Eleverna fick fylla i en utvärdering av elevrådet och lyfta det 
som de varit nöjda med samt vilka förbättringar de önskar. Därefter tackades de av 
med diplom och glass. Elevernas synpunkter från utvärderingen tas tillvara inför 
planeringen av nästa läsårs elevråd.

Biträdande rektor Filippa Folkjern och kurator Kärsti Heed Rundgren tycker 
att eleverna varit duktiga på att föra fram klassernas tankar under elevråden. De 
har också visat hänsyn mot varandra genom att lyssna bra på de andra eleverna. 
Elevrådet har under läsåret påverkat en del saker på skolan. Det var till exempel en 
idé från en klass att ha en kompisbänk på skolgården. Det tyckte elevrådet var en 
bra idé och bänken är nu på plats på skolgården. När en elev sätter sig där så ser 
de andra eleverna att det finns en kompis som vill vara med och leka.  

Keitty Nizi, fritidspedagog och rastaktivitetsansvarig har också varit med på de 
flesta elevråd för att kunna fånga upp saker som händer på rasten och ta vara på 
elevernas idéer och förslag. Bland annat har skolans fotbollsregler diskuterats på 
klassråd och elevrådet.


